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PARQUE NATURAL

2Cudl era el principal alimento de = ESTRECHO

log habitantes de Baelo Claudia?
Pegcado.

&Qué funcion tiene cada una de lag egtructurag?
Preparacion de salazoneg, entretenimiento,
estructura defengiva y banos.

O TERCER CICLO

' ¢Para qué utilizaban cal log romanos?
Para preparar galazones y congervas.







YACIMIENTO SUBACUATICO f \

& PRIMER (ICLO -

2Qué clage de animaleg PARQUE NATURAL
N DEL
vertebradog veg en la imagen? ESTRECHO

Peceg, tortuga, humanos.

SEGUNDO CICLO

& Qué materiales podemog encontrar

en un barco hundido?
Cofreg, vajillag, utenilios de navegacion...

S TERCER (110
¢&Para qué puede servir un yacimiento
subacuatico?

Dara conocer como vivian otrag culturag
en tiempog pagados.
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DUNA DE BOLONIA

&OOW\O ge llama el monton de PARQUE NATURAL
arena de mag de 30 metrog 2 ESTRECHO
de altura de la imagen?
Duna de Bolonia.

SEGUNDO (ICL0

2 Qué eg la bajamar y la pleamar?

Bajamar: maximo retroceso del movimiento descendiente
de la marea. Dleamar: maximo avance de la marea en su
movimiento agcendente.

5 TERCER CICLO

V' ¢ Como ge forman lag olag?
El viento mueve lag moléculag de agua
de la superficie del mar y ectag
4 Qu vez arragtran otrag.




CUEVA DEL MORO '




PARQUE NATURAL

2 Qué hay dibujado en lag = ESTRECHO
paredes de la cueva?

Una pintura rupestre.

SEGUNDO CICLO
& Qué eg el arte rupestre?

Conjunto de pinturag prehistoricag encontradag
en piedrag 0 cavernag.

2De qué época provienen lag pinturag
rupestree?

De la Prehistoria: lag mag antiguag

ce pintaron hace 45000 afog.
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ESPECIES DE CETACEOS DEL ESTRECHO




CETACEOS | f \

~&= PRIMRR CICLO
¢Cuantag egpecies de cetaceos FARQUE NATURAL
puedeg ver en el Egtrecho?
Siete.

AR SEGUNDO CICL0

&Como ge pueden diferenciar lag distintag

=

"= ESTRECHO

egpecies de cetaceos?
Por el tamario, forma y color de cuerpo y aletag.

2> TERCER CICLO
En laimagen e puede observar el segundo animal
mag grande del planeta ¢cual es?
El rorcual coman.
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PARQUE NATURAL

(‘,Cualeg' de egtag aveg = ESTRECHO
Qon marinag?

Pardela cenicienta y alcatraz.

SEGUNDO CICLO

2De qué se alimentan lag aveg de la imagen?

Pardela cenicienta y alcatraz: peces.
Aguila imperial: conejog.
Buitre leonado: carrofiag (animales muertos).

;- TERCER CICLO

=N 2Por qué migran lag avee?

Para reproducirge y huir del frio invierno.
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FAUNA
& PRIMER CICLO

2Cudl de egtog animaleg eg PARQUE NATURAL
un invertebrado? 2 ESTRECHO

Mariposa monarea.

SEGUNDO CICLO

¢&Qué diferenciag encuentrag entre la regpiracion

del pez luna y la de la nutria?
Pez luna: regpiracion branquial.
Nutria: regpiracion pulmonar.

s TERCER CICLO

' 2 Qué egpecies son oviparag y cudleg viviparag?
Oviparag: lagarto ocelado, pez volador,
pez luna y mariposa.
Viviparag: nutria y meloncillo.
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PRADERA DE FANEROGAMAS MARINAS

BOSQUE DE LAMINARIAS

ALGA VERDE ALGA PARDA




&Qué animales podemos PARGUE NATURAL
encontrar en un bosque "= ESTRECHO

de laminariag?
Ectrellag de mar, cangrejos, peceg herbivoros...

SEGUNDO CICLO

2Qué eg la fotogintesia?

Eq la conversion de materia inorganica a materia organica
graciag a la energia que aporta la luz del sol

;- TERCER CICLO

V. Lag faner6gamag marinag son plantag angiospermag,

ceudl eg la diferencia entre plantag
angiogpermag y gimnogpermag?
Angiogpermag: plantag con flores.
Gimnogpermag: plantag sin flores.




CURRUCA' CAPIROTADA

| / - ey il
. ’ \@O / _ PINOS PINONEROS

\|

AN




_:('):_ 09%0 PN _:Q:_ 00 X ¢
FLORA
24 .. RIMER CICLO

Nombra algunag diferenciag entre

PARQUE NATURAL

animales y plantag. = ESTRECHO

Lag plantag tienen movilidad reducida
y pueden producir cu alimento por la fotoginteic.

SEGUNDO (ICL0

La camarina eg un arbusto que da nombre al

Faro Camarinal, 2 Qué diferenciag exigten entre

hierbag, arbugtog y arboles?

Hierbag: tamafio pequeno y talla fina y delgada.

Arbugtog: tamario medio, tallo fino y delgado pero duro.
_ Arbol: tamafio grande, tallo grueso y duro.

)

¢ TERCRR CICL0

2 Que funcion importante desempenan
lag plantag que crecen en lag dunag
(e.g. carrizo)?

Fijar lag dunag.




ALCORNOQUE




& Qué necegitan lag plantag PARQUE NATURAL
para vivir? " ESTRECHO

Tierra rica en nutrienteg, agua y ol.

SEGUNDO (IC10

El alcornoque y la encina son arboles de hoja

perenne. & Qué diferencia hay entre

arboleg de hoja perenne y de hoja caduca?

Hoja perenne: congervan gug hojae durante todo afo.
Hoja caduca: pierden eus hojag durante log meges
mag friog.

Nombra lag partes de una flor.
Caliz, corola, estambreg y pistilo.




